

## 德國巴伐利亞邦教育廳贈與學校遊戲百寶箱

駐德國代表處教育組

德國「巴伐利亞邦教育廳」(Bayerisches Staatsministerium für Unterricht und Kultus)和「巴伐利亞邦學校和團體運動促進協會」(Bayerische Fördergemeinschaft für Sport in Schule und Verein)為了提高學生運動量，將在2023年和2024年提供全邦境內214所學校有用又有趣的「遊戲百寶箱」(Spiel- und Pausenkisten)，鼓勵學生多多利用課間休息時間；這段時間很受學生喜愛，不僅能帶給學校日常生活更多變化，對於小學生來說，更是生活中一些真正的亮點。學生出了教室之後，很容易因此放鬆心情、可與同學暢心交談或一起遊戲和運動。

2023年3月31日星期五，該協會主席同時也是該邦教育廳次長的安娜·施托爾茨(Anna Stolz)女士訪問了邦內的格米溫登-朗根普羅采滕(Gemünden-Langenprozelten)小學，致贈學校此類「遊戲百寶箱」，裏面裝有橡皮筋、跳繩、軟式飛盤、迷你羽毛球組或足球等遊戲器具。她向學生們強調說：「我發現你們的學校是一個充滿活力的地方，遊戲百寶箱將會帶來更多的課間休息時間運動量。我認為這是很好的事，因為如果你們能積極參與和多多運動，上學就會變得更有意思。這不僅限於課間休息時間和體育課，還包括我們所帶來的一些課堂上也能進行的小小練習。」

該校的學生們現在將有許多新的運動器具和想法，可以很容易在上述時段之內實行。教育廳次長還說：「在我上小學的時候，在課間休息時間與同學共同遊戲就是學校日常生活中很重要的一部分。因此，坐而論道不如起而行，我們開始來行動吧！」她毫不猶豫地在正式典禮結束後與學生們一起試用一些遊戲器具，大家都認為運動和體育很有意思，相信每個人都能在「遊戲百寶箱」找到適用的東西。

撰稿人/譯稿人：駐德國代表處教育組

資料來源：德國「巴伐利亞邦教育廳」(Bayerisches Staatsministerium für Unterricht und Kultus) <https://www.km.bayern.de/pressemitteilung/12334/nr->

